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Dokument je určený pre predajcov a pracovníkov v priemysle pre lepšie pochopenie (v rodnom 

jazyku) smerovania vývoja a postupných cieľov spol. Autodesk na rok 2024 ktoré ho majú realizovať. 

Autor Daniel Graham...investičné oblasti v pláne Autodesk Fusion 2024 

UPOZORNENIE: Plány sú plány, nie sľuby.  

Informácie o pláne by sa nemali používať pri rozhodovaní o kúpe (ešte to nie je hotové)  

Vývoj, vydanie a načasovanie nových funkcií zostávajú na výhradnom uvážení spol. Autodesk.  

Zároveň prebiehajú opravy chýb, údržba platformy a služieb. 

 

Zásadná zmena Autodesk Fusion 360 sa premenoval na Autodesk Fusion (bez 360) zároveň sa a stal 

Autodesk priemyselnou cloud platformou s jedným zdrojom informácií. Po 10-tich rokoch od 

uvedenia na trh.  

Nová priemyselná platforma Autodesk Fusion, prepája dátovo cez cloud, 5 pracovných pozícií 

(funkcií) a pridáva možnosť pracovníkom používať za príplatok  

špecifické softvérové nástroje rozšírenými funkciami „anglicky extension“  špecifické funkcie, na 

ktorých pracuje spol. Autodesk, prispievajú k vytváraniu vyspelejšieho, odolnejšieho a otvorenejšieho 

prostredia cloudu v odvetví priemyselnej výroby. 

Prioritné oblasti vývoja Autodesk Fusion v roku 2024 sú v pláne 3 kľúčové piliere 

1. cloudové údaje a spolupráca,  anglicky Cloud Data @ Collaboration 

2. základné funkcie a umelá inteligencia  anglicky Core Capabilities 

3. automatizácia (softvérová s prvkami „Umelej/soft.inteligencie“). Anglicky AI & Automation 

Ad.1) Údaje (na Cloud-e; dáta) podporujú spoluprácu, automatizáciu a prehľady o akomkoľvek 

projekte a sú základom stratégie zjednotenia (spolupráce) CAD, CAM, CAE, PCB, PDM a PLM. Vývoj 

Fusion pokračuje tak, aby mohli flexibilne (pružne) a škálovateľne (rôzna úroveň prístupu k rôznej 

úrovni informácií) podporovať kolektívy interných aj externých spolupracovníkov (na projekte). Cieľ 

je upevňovať možnosti spolupráce nad základným dátovým modelom, aby poskytovali správne 

informácie správnej osobe v správnom čase 

V súčasnosti sa pracovné postupy Fusion vyžadujúce kusovník (Bill Of Material BOM) zvyčajne 

spoliehajú na Autodesk App Store alebo Excel. Vzhľadom na dôležitosť Kusovníka, jeho aktualizácie 

na základe zmien v konštrukcii a zdieľania týchto zmenených informácií v reálnom čase spoločnosť 

Autodesk pracuje so zainteresovanými stranami na vstavanom prostredí Kusovníka pre desktopovú 

aplikáciu. Kusovník bude možné zdieľať, prezerať a exportovať ľahko z Autodesk dostupného 
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webového klienta. Funkcia Kusovník je už k dispozícii v našom programe Insider, do ktorého sa 

môžete zapojiť tu. 

Vylepšená administrácia pre tímovú spoluprácu (veľké spoločnosti, externí prac.) 

Náhodná (Ad hoc) spolupráca (s kýmkoľvek v pracovnom kolektíve) v reálnom čase je neoddeliteľnou 
súčasťou spoločnosti Fusion od začiatku. Začali sme s veľmi zjednodušeným modelom založeným na 
dôvere. Predstavili sme projekty ako mechanizmus na jednoduchú organizáciu všetkej práce 
súvisiacej s návrhom vrátane členov tímu a zdieľaných zdrojov. Je to podobné ako Microsoft 
SharePoint alebo Disk Google, ale špeciálne prispôsobené dizajnu a výrobe: automaticky spravuje 
referencie, zobrazuje technické údaje, aktualizácie vykresľovania a ďalšie. 

Väčšie tímy často vyžadujú vyšší stupeň kontroly (nezobrazujú všetky informácie každému 
pracovníkovi). Pracujeme na rozšírení existujúcich možností technológie Fusion pridaním pokročilých 
možností, ako sú nové roly (napr. rola "čitateľa" dostane  povolenia na zobrazenie, kopírovanie a 
sťahovanie), podrobnejší prístup na úrovni priečinka a prispôsobené skupiny, ktoré vám ušetria čas. 
Kombinácia týchto funkcií bude obrovským prínosom pre väčšie organizácie, ktoré potrebujú rýchlo 
priradiť prístup v rámci svojich tímov alebo spravovať externých spolupracovníkov. Pomôže to aj v 
scenároch zahŕňajúcich štandardný alebo opätovne použitý obsah, kde musíte udeliť prístup iba na 
čítanie určitým údajom a povoliť ich kopírovanie iba pred úpravou. 

Výkonné API rozhranie: prístup k cloud údajom v jedinečných prípadoch použitia 

Rozhrania API sú kľúčové pre automatizáciu, prispôsobenie a umožnenie pripojenia k iným systémom 
používaným na podnikanie. Cieľom je poskytnúť rozhranie API, ktoré sa ľahko používa, je otvorené a 
rozšíriteľné, aby sa spoločnosť Fusion mohla prispôsobiť špecifickým potrebám a mohla byť 
integrovaná do širokého ekosystému nástrojov, ktoré sa používajú spoločne počas celého procesu 
navrhovania a výroby. 

V súčasnosti môžete čítať, zapisovať a rozširovať údaje Fusion priamo prostredníctvom cloudu 
pomocou rozhrania API Manufacturing Data Model. Podobne ako REST, ale s informáciami 
usporiadanými v grafoch a prístupnými prostredníctvom dotazov, vám toto API v štýle GraphQL 
umožňuje bezpečnú navigáciu vo vašich modeloch Fusion a prístup k súvisiacim informáciám priamo 
z inej webovej služby alebo webovej stránky bez potreby použitia klienta Fusion. 

V 2023 (minulom roku) sme rozšírili informačný graf o hmotnostné a materiálové vlastnosti, pridali 
sme základné možnosti správy projektov a používateľov a otvorili možnosť exportovať neutrálne 
geometrické súbory, ako napríklad STEP. Pracujeme na rozšírení údajov dostupných 
prostredníctvom rozhrania API pridaním podpory funkcií, ako sú konfigurácie, ako aj zavedením 
možností zápisu, aby ste mohli do modelu Fusion pridať vlastné vlastnosti. To umožní zapísať 
informácie o udržateľnosti, informácie o dodávateľoch alebo údaje zo systémov ERP do modelu 
Fusion, aby ste mali všetko, čo sa týka modelu, na jednom mieste. 
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Na strane klienta pracujeme na rozšírení rozhrania API klienta Fusion o ďalšie pokrytie. Pracujeme 
tiež na otvorení nových možností špeciálne pre používateľov rozhrania API, ako sú nové ovládacie 
prvky rozhrania, geometrie a grafiky. Kombinácia nášho cloudového dátového modelu s čoraz 
výkonnejšími rozhraniami API na strane klienta otvorí v budúcnosti dvere výkonnejším 
prispôsobeným aplikáciám a integráciám. 

Ad.2) Chápeme, dôležitosť pokračovania v poskytovaní robustného súboru (softvérových) nástrojov, 
ktoré uspokoja neustále sa vyvíjajúce potreby rôznych priemyselných odvetví a disciplín. Väčšina 
hlavných činností zameraných na schopnosti je založená na priamej spätnej väzbe (koncových 
používateľov), ktorá pomohla identifikovať a uprednostniť oblasti na zlepšenie v oblastiach 
konštrukcie, výroby a návrhu elektroniky. Predstavíme Vám časť projektov, na ktorých pracujeme, a 
dúfame, že zefektívnia každodenné pracovné postupy. 

CAD Konštrukcia 

snažíme sa vyvíjať konštrukčné funkcie (prvky) a pracovné postupy, ktoré pomôžu výrazne skrátiť čas 
potrebný na aktualizáciu konštrukčných nápadov (myšlienok). Pokračujeme v dynamike z rokov 2023, 
2022,...a budeme rozvíjať kľúčové schopnosti Fusion v celom konštrukčnom prostredí. Zlepšujeme 
funkcie, ktoré ste si obľúbili, ale urobíme ich výkonnejšie, rýchlejšie pričom bude pracovať na zlepšení 
súčasných pracovných postupov. 

Zjednodušené (lepšie) každodenné pracovné postupy (pre konštruktérov CAD, PCB 

a technológov CAM) 

 

Pracujeme na zlepšeniach týkajúcich sa návrhu zostavy, ktorých cieľom je zvýšiť efektivitu a zmierniť 

stresové faktory spojené s procesom konštrukcie zostavy. To znamená rozšírené možnosti úprav na 

3D modeli a zlepšenie výkonu zostavy. Zmenové konanie je kľúčom k výrobným pracovným 

postupom. Pracujeme na komplexnejších a inteligentnejších upozorneniach na neaktuálnosť, ktoré 

tímom riadiacim zmeny uľahčia rýchlejšie dodanie správnych aktuálnych výrobkov. 

Vylepšené prispôsobenie základných CAD funkcií 

menu Nastavenia pracujeme na vylepšeniach, ktoré vám umožnia konfigurovať funkcie podľa 

(konštrukčného) návrhu, lepšie možnosti konfigurácie neparametrických funkcií a aktualizácie výkonu 

vo všetkých oblastiach nastavení. Knižnica spojovacích prvkov uvedeni na trh (31.okt. 2023 s 

obsahom McMaster Carr; Trace Parts; CADENAS) sa stretla s pozitívnym ohlasom. V 2024 budeme 

investovať do rozšírenia jej obsahu, do upraviteľnosti (editácie) knižnice a zvýšenia asociatívnosti a 
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možností umiestnenia. V menu (v pracovnom priestore) Výkresy pracujeme na užitočných funkciách, 

ako sú rozmery oblúka X/Y, farba rozmerov, zobrazenie rezov, zobrazenie v perspektívne. 

(Pre konštruktérov PCB) Elektroniky  

Úspech (na trhu) spotrebného (vysoko-technologického) produktu závisí od správneho dizajnu 

elektroniky. Fusion ponúka bezproblémovú 2D až 3D konštrukciu (návrh) Dosiek Plošných Spojov 

(DPS), integrovanú s pracovným postupom elektro-mechanickej konštrukcie. Fusion umožňuje 

(strojným) konštruktérom a (elektrotechnickým )inžinierom spolupracovať užšie ako kedykoľvek 

predtým. 

Cieľ zlepšenie pracovných postupov v oblasti elektronických súčiastok (dielov, komponentov), 

podpora spolupráce medzi Strojnými (mechanickými) inžiniermi a (elektrotechnikmi) inžiniermi PCB, 

a ponúkame rozšírené menu návrhu elektroniky, aby návrhy DPS spĺňali konštrukčné požiadavky. 

Simulačné nástroje Fusion (vrátane Signal integrity na báze AI), správa elektronických súčiastok 

(komponentov), prepojenie medzi doskou a (elektonickou) schémou, možnosti riadenia vlastností 

sledovania a výkon aj jednoduchosť sú vysokou prioritou pre 2024. Chceme spĺňať a prekračovať 

priemyselné štandardy a podporovať prístup zameraný na používateľa softvérového nástroja. 

Pre CAM technológov vo Výrobe 

Autodesk Fusion je na čele investícií do výroby. Cieľ: Výrobný kolektív mal vždy možnosť okamžite 

pružne konať (flexibilne) a informácie potrebné na konanie na meniace sa požiadavky trhu a 

nepredvídané okolnosti. Preto investujeme do funkcií, ktoré sa zameriavajú na zjednodušenie 

procesov, zníženie chybovosti, identifikáciu úzkych miest a získanie ešte väčšej kontroly nad 

výrobnými operáciami. 

Plánujeme dramaticky zlepšiť spôsob, akým vytvárate technologické postupy s CAM softvérovým 

nástrojom Fusion v oblastiach výroby frézovania, sústruženia, knižnice nástrojov, CAD/CAM, kontroly, 

výroby, automatizácie a ďalších. Investujeme do nových funkcií, do vylepšení nástrojov a pracovných 

postupov, ktoré už používate. 

V 2024 efektívnejšia CNC výroba s CAM 

Môžete očakávať vylepšenie funkcií, ktorých cieľom je, aby boli výrobné procesy bezpečnejšie a 

energeticky a materiálovo efektívnejšie. Nové funkcie pokročilé stratégie vyhýbania sa dotyku pri 

frézovaní (anglicky advanced touch/avoid milling strategies) , dodatočná podpora vŕtania na 

elimináciu otrepov|vrypov; vývrtov; otlakov; a kolízií (anglicky to eliminate gouges and collisions) a 

ďalšie. Pracujeme tiež na detekcii kolízií počas simulácie dráh frézovacích nástrojov, ktorá zobrazí 

presnejšie informácie o tom, kde dochádza ku kolíziám a čo (nástroj| držiak) je v kolíznom stave. 

V 2024 lepšia kontrola nad spôsobom obrábania  

Nové vylepšenia, pomôžu upevniť pozíciu technológa, pokiaľ ide o výrobu dielov. Vylepšené stratégie 

hrubovania, pokročilé možnosti dokončovacích stratégií frézovania a mnohé vylepšenia sústruženia. 

V knižnici nástrojov, je dodatočná kontrola nad dĺžkou držiaka a závitovými vložkami a podpora 

nástrojov s kruhovými segmentmi. 

Integrované prostredie CAD/CAM 
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Fusion poskytuje skutočne komplexnú platformu pre celý vývojový cyklus vášho produktu - od CAD 

návrhu cez CAE simuláciu až po CAM výrobu. Vylepšenia, poskytnú bezproblémový prechod z CAD na 

CAM. Príkladom je nastavenie s ohľadom na materiál a súvisiacich predvolieb nástrojov, ktoré vám 

pomôžu automatizovať pracovné postupy a ušetriť čas. 

Príkladom toho, ako uvažujeme o automatizácii výroby, je vývoj automatizovaného závitovania. 

Funkcia umožní prenos údajov o závitovaní medzi pracovnými priestormi CAD konštrukcia (Návrh) 

a CAM výroba. Keď sa v pracovnom priestore CAD vytvorí vlákno závitu, informácie o ňom budú 

prístupné aj v pracovnom priestore CAM. Budete môcť automatizovať proces závitovania, v prípade 

potreby zohľadniť odchýlky od štandardných postupov, vyhnúť sa manuálnym výpočtom závitov a 

ľahko pristupovať k údajom o závitoch a chápať ich v pracovných priestoroch CAD aj CAM. 

 

Spoločnosť Autodesk už viac ako 10 rokov prioritne investuje do „umelej (softvérovej) 

inteligencie“, pretože si uvedomuje jej transformačnú silu pre CAD konštrukčné a CAM výrobné 

kolektívy. V súčasnosti vyvíjame Autodesk AI, trvalý cieľ vyvíjať technológie, ktoré rozširujú kreatívne 

skúmanie a riešenie problémov, automatizujú nudné a opakujúce sa úlohy a analyzujú údaje o 

projektoch s cieľom ponúknuť predvídateľné poznatky. Autodesk AI spolupracuje ako asistent, ktorý 

skráti časovo náročné úlohy a pomôže dostať sa rýchlejšie k cieľu. Pomáha zákazníkom vyjsť v ústrety 
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súčasnosti - nielen zvýšením produktivity, ale aj poskytnutím nástrojov na ambicióznejší a kreatívnejší 

prístup.   

 

Autodesk AI zahŕňa všeobecnú víziu „umelej (softvérovej) inteligencie“, ako aj konkrétne funkcie 

produktov, okrem iného aj funkciu, ktorá je na blízkom obzore... 

Automatizované výkresy v CAD 

Automatizované výkresy sa objavia čoskoro. Prelomová funkcia ušetrí veľa času tým, že automatizuje 

zdĺhavé kroky pri vytváraní výkresu. Ponúkne množstvo praktických výhod vrátane automatického 

vytvárania a rozmiestňovania výkresov, otáčania komponentov do najlepšej orientácie pre 

dokumentáciu, umiestňovania plochých vzorov plechu a tabuliek ohybov, generovania stratégií 

dimenzovania a mnohých ďalších. Automatizované výkresy sú zamerané na hranaté (prizmatické) 

obrábané diely. Pracujeme na pridaní ďalších funkcií nástrojov umelej inteligencie na automatizáciu 

úloh, tradične časovo náročných.  

Automatizované výkresy sú jedným z mnohých príkladov toho, ako je spol. Autodesk priekopníkom 

nových inteligentných a efektívnych riešení pre CAD konštrukčné a CAE inžinierske pracovné postupy. 

V roku 2024 pokračujeme v investíciách do nových postupov automatizácie časovo náročných úloh. 

Spoločne tvoríme lepšiu budúcnosť (prekladateľ dodáva: „na Vašich dátach na cloude“ dáta sú Vaše 

a softvérové algoritmy sa na nich učia 10 rokov) 

Optimalizujeme výkon, pre bezproblémové a rýchle prostredie Fusion. Podstupujeme prísne 

testovanie (1x ročne), odstraňovanie chýb a neustále zlepšovanie, aby sme poskytli stabilný a 

robustný softvér, ktorý pôsobí ako dôveryhodný partner v každej fáze procesu CAD, CAE vývoja 

produktu. Ceníme si udržiavanie odolných a robustných serverov, ktoré vám umožňujú vykonávať 

prácu vtedy a tak, ako chcete, a zároveň chránia vaše údaje. Našou prioritou je počúvanie spätnej 

väzby od používateľov. Vaše skúsenosti formujú to, čo sa rozhodneme uprednostniť ako ďalšie.   

 

Ďakujeme vám za vašu trvalú podporu. Keďže váš tím rastie a čoraz viac organizácií si osvojuje 

aplikáciu Fusion, sme odhodlaní rásť spolu s vami a zostať na čele trendov v priemysle. Cieľom je 

umožniť Vám dosiahnuť maximálny potenciál a tešíme sa na to, že sa budeme môcť podeliť o všetko, 

čo vás v priebehu roka 2024 čaká v rámci riešenia Fusion.  

 

Nezabudnite, že projekty, o ktoré sa tu delíme, sú len niektoré z mnohých. Sledujte tu na blogu ďalšie 

aktualizácie, ktoré sa čoskoro objavia, a zvážte možnosť zapojiť sa do programu Fusion Insider, v 

rámci ktorého získate exkluzívne informácie o tom, ako sa bude Fusion v budúcnosti ďalej vyvíjať. 

Zmeny cien a obsahu 

V dôsledku zmien od februára 2024 sa základný komplexný softvérový nástroj Autodesk  Fusion 

predáva v EÚ = 625 € bez 20% DPH / 1 licencia / 1 rok / 1 užívateľa.  

Pre používateľov, ktorí si zakúpili „starý“ Autodesk Fusion 360 cena za pokračovanie zostala pôvodná 

= 430 € bez 20% DPH (do 2027). Ušetria 195 €/ 1 lic., ak budú pokračovať. 

https://www.autodesk.com/products/fusion-360/blog/2024-autodesk-fusion-roadmap/
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Špecifické softvérové nástroje rozšírenými funkciami „anglicky extension“ pre pracovné pozície je 

možné doplniť o: 

1) Konštruktér anglická skratka „Computer Aided Design CAD“ s rozšírením Fusion Design 

Extension + 550 € 

2) Riadiaci pracovník anglická skratka „Product Lifecycle ∼TOP manager, PLM“ (logistik) 

s rozšírením Fusion Manage Extension + 455 € 

3) Konštruktér elektroniky a dosiek plošných spojov, DPS| anglicky „Printed circuid board 

PCB“  s rozšírením Fusion Signal Integrity Extension + 1.350 € 

4) Vývojár (Výpočtár) anglická skratka „Computer Aided Engineering CAE používajúceho pri 

výrobe prototypov Simulačné nástroje s Metódou konečných prvkov, MKP | anglicky „Finite 

element method, FEM“ a softvérovo Generované konštrukčné návrhy „Generatívny design“ 

s rozšírením Fusion Simulation Extension + 1.350 € 

5) Technológ anglická skratka „Computer Aided Machining | Manufacturing CAM“  s rozšírením 

pre 3D tlač plastov aj kovových práškov, výroby plochých dielov vrátane optimálneho 

rozmiestnenia anglicky  „nesting“  a 4 až 5 oseho trieskového obrábania s CNC vrátane sondy 

s rozšírením Fusion Manufacturing Extension + 1.350 €  

Informácie o novinkách v produkte Fusion 360 https://www.autodesk.com/products/fusion-

360/blog#news  

Články https://www.autodesk.com/products/fusion-360/blog 

Informácie o novinkách v CAD konštruovaní s Fusion 360 Archívy priemyselného dizajnu - 

blog Fusion 360 (autodesk.com) 
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Informácie o novinkách v CAM technologických postupoch s Fusion 360 Archívy obrábania - 

Fusion Blog (autodesk.com)  

Predplatené rozšírenie o špecifické nástroje (14 dní trial) pre vývoj pomocou Generatívneho 

design alebo zákazkovú výrobu (3D tlač, kovové prášky, ...  

Rutinné činnosti v Konštruovaní, technológii, vo výkresoch a „Umelá inteligencia“ Designing 

and Manufacturing with Intelligence:  How Autodesk AI Helps You Be More Efficient  - Fusion 

360 Blog 

Doplnky a rozšírenia na App Store Plugin, Add-on, Extension for Fusion 360 | Autodesk App 

Store napríklad 

Xometry Instant Quote App 2.0 | Fusion | Autodesk App Store 

Aplikácia Xometry Instant Quote vo verzii 2.0 umožňuje používateľom okamžite získať odhady ceny a času 

realizácie a spätnú väzbu od spoločnosti Xometry, čo konštruktérom umožňuje vidieť priamy vplyv zmien návrhu 

na náklady a vyrobiteľnosť ich súčiastky bez toho, aby museli opustiť aplikáciu Autodesk® Fusion 360™. Táto 

okamžitá spätná väzba umožňuje tvorcom vyrábať lepšie súčiastky a zvyšovať rýchlosť uvedenia na trh. Aplikácia 

Xometry Instant Quote je bezplatná a môžete si ju stiahnuť priamo z obchodu s aplikáciami Autodesk Fusion 360. 
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Zmeny od 26. marca 2024. 

 
Nové produkty (predtým Prodsmart) Pridané 
Autodesk Fusion Operations - admin (správca) 
Autodesk Fusion Operations - shop floor (dielňa) 
 
Zmena názvu: 
Flow Production Tracking ShotGrid (Sledovanie výroby ) 
Fusion Manage Enterprise predtým "Fusion 360 Manage with Upchain Enterprise"  
Fusion Manage predtým "Fusion 360 Manage with Upchain Standard" 
Fusion Manage Participant predtým "Fusion 360 Manage with Upchain Participant" 
Fusion Manage Sandbox predtým "Fusion 360 Manage with Upchain Sandbox 
Fusion Manage with Upchain - Pro predtým "Fusion 360 Manage with Upchain - Pro" 
  
Koniec (produktov): End of Life (EOL) 
Fusion Manage with Upchain - Pro od 26. marca2024 
Formlt Pro End of Life (EOL) od 24. apríla2024 
Autodesk Within Medical od 30. Apríla 2024 
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Prehľad noviniek roku 2023 (10 rokov na trhu) Recenzia roka Autodesk Fusion 2023 - blog Fusion  

Len v roku 2023 užívatelia vytvorili viac ako 275 miliónov konštrukčných CAD návrhov, 135 miliónov 

výkresov, 20 miliónov NC programov,... 

Výsledky na obrázku, ktoré dosiahli používatelia komplexného softvérového nástroja  

Autodesk Fusion 360. 
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